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ACTA NÚM. 18/19 

 

ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, 

CELEBRAT EL DIA VINT DE NOVEMBRE DE DOS MIL DÈNOU 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia vint de novembre de dos mil dènou, a les 7 hores i 35 

minuts, es reuneixen a la Sala de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de 

l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Gloria María Parra Calero 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sr. Alejandro Vila Polo 

 

EXCUSA LA INASSISTÈNCIA: 

Sra. Natalia Antonino Soria 

 

 Assistits de l’oficiala major, Josefa Mª Esparducer Mateu, per substitució del secretari 

general, i de l’interventor, Sr. Nicolás Sánchez Sáez, a fi de realitzar sessió extraordinària del 

Ple de la corporació, en primera convocatòria. 

  

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 

disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria. 

 

P R I M E R A   P A R T:  PART RESOLUTÒRIA 

 

1 EXPEDIENT 308340A. EXP. 3/19 SC DE SUPLEMENT DE CRÈDIT 

FINANÇAT AMB LA RESTA DEL ROMANENT DE TRESORERIA PER A 

DESPESES GENERALS 
Per part de la regidora d’Hisenda es dona compte de l’expedient 03/19 de modificació de 

crèdits per suplement de crèdits en considerar que hi ha despeses realitzades i altres que es 

preveuen realitzar en aquest exercici econòmic, que resulten inajornables per a l’exercici següent 

i que es consideren prioritàries, per a les quals no hi ha crèdit consignat i/o el que existeix és 
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insuficient i no ampliable; i atés que la corporació disposa dels mitjans de finançament previstos 

en la legislació d’Hisendes Locals i pot utilitzar per al seu finançament la resta del Romanent 

Líquid de Tresoreria per a Despeses Generals. 

El detall d’aquestes despeses és el següent: 

Per a atendre l’increment de despeses de personal derivades de la carrera professional 

dels funcionaris i les de l’avaluació de l’exercici, així com les derivades de les contractacions per 

acumulació de tasques en els distints departaments municipals, les gratificacions per serveis 

extraordinaris, les contractacions del personal laboral per a les activitats d’estiu d’esports i 

joventut, l’increment en les ajudes de despeses socials, així com l’increment dels costos de la 

Seguretat Social, fins a arribar a l’import de 400.000 €. 

I finalment per a amortitzar anticipadament el Préstec de Refinançament pagament a 

Proveïdors per import de 605.689,77 €. 

Vista la Memòria de l’Alcaldia justificativa, així com l’informe del Sr. Interventor. 

 

Per part de la regidora d’Hisenda se sol·licita fer ús de la paraula i, amb l’autorització 

prèvia per part de l’Alcaldia, presenta una autoesmena de supressió i modificació d’imports, en 

el següent tenor literal: 
“En la part resolutòria, punt PRIMER: en la taula resum per capítols, se suprimeix el Cap. 

1 Despeses. Personal 400.000,00 €, i, en el TOTAL AUGMENTS, es modifica l’import, que 

passa a ser de 605.689,77 €. 

Així mateix, en la taula de RESUM PER CAPÍTOLS, es modifica l’import, que passa a 

ser de 605.689,77 €.” 

 

Així mateix intervé el Sr. Interventor, qui sol·licita fer ús de la paraula i, amb 

l’autorització prèvia per part de l’Alcaldia, informa in voce de forma favorable l’autoesmena de 

la regidora d’Hisenda. 
 

Sotmés l’assumpte degudament esmenat a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 24. Regidors 

absents en la votació: 1. Senyors/es: Antonino. Vots a favor: 21, senyors/es Alcalde, Carrera, 

Raro, Parra, Sotoca, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillén, 

Berna, Herranz, Fuertes, Sampedro, Rovira, Montesinos, Castillo i Vila. Abstencions: 3. 

Senyors/es: Muniesa, Bono, Sáez; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la 

Comissió Informativa d’Economia i Organització Municipal degudament autoesmenat per 

part de la regidora d’Hisenda, el Ple de l’Ajuntament, per 21 vots a favor del PSOE, 

Compromís, IP, EU, C’s i VOX, i 3 abstencions del PP, ACORDA: 

PRIMER. Aprovar inicialment l’expedient de modificació de crèdits núm. 03/19 per 

suplement de crèdit, finançat amb la resta del Romanent Líquid de Tresoreria per a Despeses 

Generals; el resum de la qual per partides figura en la Memòria de l’Alcaldia i annex que 

s’adjunta, i el resum de la qual a nivell de capítols, és el següent: 

INCREMENTS 

Resum per capítols: 

 RESUM PER CAPÍTOLS 

Cap.   Denominació    Imports 

Cap. 9  Variac. Passius Financers  605.689,77 

  TOTAL AUGMENTS   605.689,77 

 

FINANÇAMENT: Nous ingressos 

Resum per capítols: 

RESUM PER CAPÍTOLS 

Cap. Denominació Imports 

Cap. 8 Variació Actius Financers 605.689,77 
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SEGON. Exposar l’expedient de modificació de crèdits, per un termini de quinze dies 

hàbils, previ anunci que s’inserirà en el Butlletí Oficial de la Província i en el Tauler d’Anuncis 

de la corporació, a l’efecte de les reclamacions pels interessats i pels motius establits en l’article 

169 del Reial Decret Legislatiu 2/2004 de 5 de març, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei 

Reguladora de les Hisendes locals. 

Aquest acord aprovatori serà considerat definitiu en cas de no produir-se reclamacions en 

contra durant el termini d’exposició pública, i entrarà en vigor una vegada complit el que disposa 

l’article 112.3 de la Llei 7/85 Reguladora de les Bases de Règim Local i el que disposa l’article 

169 del Reial Decret Legislatiu 2/2004. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 8 hores, 

de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


